CAMOZZI
I

—

MEPEMELLEHVE

MEPEMELLEHME > 3-x kynaukoBblin cxsaT Cepus CGC

KATAINOI > Bepcus 8.5

3-X KyJlaykoBbiX cxBaT

Cepua CGC

MarHuTHbIN

Pasmep 50, 64, 80, 100 n 125

I OBLME XAPAKTEPUCTUKUA

Mopaenb
OuameTp

Twn pgeicrBus
Martepuansl

Pabouee nasneHue
PaGouas Temnepatypa
MoBTOpPsieMOCTL

Max. paGouas Yactota
Cwmaska

TeopeTuyeckmn passusaemoe - paxatus (H)
Mpu P = 5 6ap u AnvHe Ao Touku 3axeata 30 MM

TeopeTuyecku passmBaemoe - cxarus (H)
Mpu P = 5 6ap 1 anvHe o Touku 3axeBata 30 MM

Bec (1)

Xog, ry6ku (Mm)

MpucoeanHeHue

PaGouee Teno

» KoMnakTHas KOHCTpyKuus
» bonblloe 3axBaTHOE ycunue

» Wnpokuin ananasoH 3axsaTa

3-x kyna4koBebiii cxsaT Cepuss CGC nocraensieTcsi 5-Tu TUNopasmepoB. TU CXBaTbl
MMEIOT KOMNAKTHYI0 KOHCTPYKLMIO, MO3BONAIOLLYIO coYeTaTb LUMPOKUIA AuanasoH

3axBaTa Co 3Ha4YUTENbHBIM 32)KMMHBIM YcunueM. MopLueHb OcHaLLeH NOCTOSIHHLIM
MarHuTom, paGoTaiolym B nape ¢ AaTtymkamu nepemelleHus Cepus CSB. [latunkm
ycTaHaenmBatotcsl B U-o6pasHble KaHaBKM Ha Kopryce U NO3BONAIOT onpeAenuTh B Kakom
NONOXXeHNU HAaXOAUTCA CXBAT: OTKPLITOM MU 3aKPBITOM.

CGC-50; CGC-64; CGC-80; CGC-100; CGC-125

@ 32, 45,58, 77, 98 mm

[OBOWHOro ieicTBums

KOpnyc: cneuyanbHbIi anoMUHUEBDBIA CNaB BbICOKOW NPOYHOCTH C NOKPLITUEM,
ocTanbHble YacTy - 3aKaneHHas cTanb

2 +7 6ap

5°C + 60°C

+/- 0,05 mm

60 umknoB/MUH

TpebyeTcs cMaska Bcex NOABWKHbIX YacTel KynaykoBoro MexaHuama
@32=78,045=185

@ 58 = 340, @77 = 580

@98 =940

@32 =68, 45 =160

@58 =290,377 =510

@ 98 = 860

@32 =230, 45=410

@ 58 = 800, @ 77= 1400

@ 98 = 2400

B32=4,045=6

@58=8,077=10

298 =13

@ 32-45-58 - M5

77 -398-G1/8

YuCThIV Bo3ayx 6e3 macna. [ins cTaHAapTHOrO UCTIONHEHWSI: €CNK YXKe UCMOIb3yeTcst cMaska
(mbl pekomeHayem macno ISO VG32), To ee noaady Henb3si NpekpaLyaTte

1/7.30.01
271

Komnahnus octaBnsieT 3a coboi NpaBo U3MEHSITb MOAENM 1 pasmepbl 63 yBeAOMMeHus.
W3penus paspaboTaHbl Ansi IPOMBILLNEHHOMO UCMONb30BaHUS.



KATAIIOI > Bepcus 8.5 MEPEMELLEHVE > 3-x kynaykoBbIvi cxBaT Cepusi CGC
| xomvPoBka
CGC CEPUS MHEBMATWUYECKVE CUMBOSbI
PNZ1
050 PA3MEP
050 = 32 mm
064 = 45 mm
080 = 58 mm
100 = 77 Mmm
125 = 98 mm

_ MHEBMATUYECKUE CYMBObI

PNZ1

I

I XAPAKTEPUCTUKU YCUNUIL 3AXBATA

CGC-50
— B ¢
T T~ (N) i
100 B SS
—‘ \ & bar
‘ 80
\ | Bl —
- <G| || e o> —
\ / 60 | \4 bar
I' |I —
L J
40
e s ST _f2bor |
20
o
0 10 20 30 40 L (mm)
MNo3nymsa npu 3axearte F = Ycunue 3axsata
L = PaccTtosHne A0 TOYKM 3axBaTta
_____ OTKpbITUE
3akpbITne
KomnaHnus octasnseT 3a coboit NpaBo N3MeHsTb MoAeNu U pa3Mepbl 6e3 ysegomneHns. 1/7_30.02

Wapenus paspaboTaHbl 41151 NPOMBILLNIEHHOMO UCMOb30BaHUS.

272

€<

CAMOZZI
I

—

MEPEMELLEHNE



CAMOZZI MEPEMELLEHME > 3-x kynaykoBhln cxBaT Cepusi CGC KATAJNOI > Bepcusi 8.5
— Y P
I XAPAKTEPUCTUKN YCUNUA SAXBATA
FIN) CGC-64 F(N)
< A
= A C6C-80
I ~
E 240 S
S T el 400 RS
E | o ~ -
C ~]" " 320 S {6-bor
160 . T
N\\"‘ h‘“—"“'n- H\‘""\--- e Teme——s
“‘*-—.“_“..,__:‘:;:‘ — 240 B _—
120 == ~ | Tfees
4 bar — -
| 4 bor
80 e . 160 oo
T | R e ey L N zper
— | ———— — T TTmeeee ——
——————— 2 hor D
40 80 —
» »
0 10 20 50 40 50 60 (mm) 0 10 20 30 40 50 60 70 L(mm)
F = Ycunue 3axsata F = Ycunune 3axBata
L = PaccTosiHne [0 TOYKM 3axBaTta L = PaccTosiHne Ao ToYkM 3axBarta
I XAPAKTEPUCTUKN YCUNUA SAXBATA
F(N CGC-100 -
(N) F(N) CGC-125
700 e
Temseags 1200 S
» Tl |5 bor ~~f [ 6o
T — ] I
[ 1000 — ] —=
500 ===y =]
o T i4 borh_ ‘‘‘‘‘ [ “Enes . 800 ‘"'"“*-~-—--.._,_‘__4_‘b‘u_r
—— ______--_h- = =
= =1
H_-"""-— [
600
300
_____________ | 2 bar
200 T———1 " S it SR 400 B T f_?.u____
100 | 200
» »
0 10 20 3 40 s0 60 70 Lm) 0 20 40 60 80 L ()
F = Ycunue 3axearta F = Ycunue 3axearta
L = PaccTosiHMe A0 TOYkM 3axBaTta L = PaccTosiHne g0 ToYkM 3axBaTta
1/7 30.03 Komnahnus octaBnsieT 3a coboi NpaBo U3MEHSITb MOAENM 1 pasmepbl 63 yBeAOMMeHus.
—_— W3penus paspaboTaHbl Ansi IPOMBILLNEHHOMO UCMONb30BaHUS.
273




€<

KATATIOI > Bepcust 8.5 NMEPEMELLEHME > 3-x kyna4kosbii cxsaT Cepusa CGC CAMOZZI

Cxsatbl Cepus CGC

—

MEPEMELLEHNE

TT = noggop Bo3ayxa
QQ = MOHTaXHble

oTBEpPCTMA ANA ry6ok =
RR.S = MOHTaxHble &
oTBepCTUS - 2|
S| g
hur
PA3MEPbI
Moga. A B C cC D E F G H | K L M N1 N2 RR QQ S T U X Y z Bec (r)
CGC-050 50 39 265 305 27 18 12 3 35 15 5 14 8 9 135 @34 M3x05 @3 M5 g4 1 2 44 230
CGC-064 64 475 32 38 32 20 13 4 4 19 5 18 10,2 10 16 @55 M4x0,7 D4 M5 g4 2 25 56 410
CGC-080 80 56,5 42 50 395 25 16 5 5 26 6 23 122 10 23 26,6 M5x0,8 @5 M5 @5 2 3 70 800
CGC-100 100 65 52 62 455 32 20 6 6 32 8 27 142 12 25 76,6 Mé6x1 g5 PT1/8 @6 3 3 90 1400
CGC-125 125 76 655 785 52 40 24 85 8 41 8 30 162 135 275 a9 M6x1 @6 PT18 @6 3 35 112 2400

Cxsatbl Cepus CGC

Pa3mepbl gns npucoegnHeHns rybok

L8

PASMEPbI

Mog. L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9 L10 L11 L12 L13
CGC-050 18,5 12 4 5 315 2 8 3 3,4 4 26 50 18
CGC-064 20 13 4 5 4 2,5 10,2 4,5 4,5 4 32 64 18
CGC-080 25 16 5 6 5 3 12,2 515) 615) 5 41 80 23
CGC-100 32 20 6 8 6 3 14,2 55 6,6 6 51 100 27
CGC-125 40 24 8,5 8 8 815 16,2 515) 6,6 6 60 125 30
Komnanus octaensieT 3a coboil NpaBo U3MEHSTb MOAENU 1 pasmepbl 63 yBeAOMMeHus. 1 /7.30.04

Wapenus paspaboTaHbl 41151 NPOMBILLNIEHHOMO UCMOb30BaHUS.

274



